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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
CHAMADA PÚBLICA Nº. 001/2021 - ATA DA SESSÃO

CHAMADA PÚBLICA Nº. 001/2021
OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA
AGRICULTURA FAMILIAR E DO EMPREENDEDOR
FAMILIAR RURAL PARA ATENDER OS ESTUDANTES
MATRICULADOS NAS ESCOLAS PÚBLICAS
MUNICIPAIS E CRECHE MUNICIPAL, DO MUNICÍPIO
DE IELMO MARINHO/RN.
ATA DE SESSÃO
Às 10:00 (dez) horas do dia 07 (sete) de julho de 2021, na sala
da Comissão Permanente de Licitação, reuniram-se a Comissão
Permanente de Licitação composta por Fernando A. N. Dias –
Presidente da CPL, Jacira Rodrigues da Silveira - Membro e
Zacarias Alves Belém – Membro, compareceram ainda à
sessão na condição de ouvintes/observadores, o Sr. Alexandre
Pereira da Silva, Coordenador Geral da Secretaria Municipal
de Agricultura e Meio Ambiente; a Sra. Kivia Raissa Oliveira
Alves Lima, Nutricionista do PNAE; o Sr. José Romildo da
Silva, Técnico SEMEC; o Sr. Samuel Duarte de Souza,
Assessor Técnico Jurídico, para abertura e análise dos
envelopes de nº. 1 contendo os documentos para Habilitação da
Chamada Publica nº. 001/2021, cujo objeto é a AQUISIÇÃO
DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA
FAMILIAR E DO EMPREENDEDOR familiar rural para
atender os estudantes matriculados nas Escolas Públicas
Municipais e Creches Municipais. A presente chamada pública
teve sua veiculação do diário oficial da FEMURN e avisos
colocados em murais desta Prefeitura e Secretarias do
Município. Constatou-se na oportunidade, que foram recebidos
envelopes apenas de um único fornecedor (pessoa física). O
Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL alertou
aos presentes que a Resolução FNDE nº. 26 de 17 de junho de
2013 em seu art. 32, define um limite individual máximo de R$
20.000,00 (vinte mil reais) de venda para cada agricultor
familiar por DAP/ano, observou que o valor total definido para
contratação desta Chamada Pública nº. 001/2021 é de R$
101.952,90 (cento e um mil, novecentos e cinquenta e dois
reais e noventa centavos), e que com apenas um fornecedor não
será possível a contemplação de todos os itens listados no
Termo de Referência, sendo, portanto, inviável a continuidade
do processo. Feitas as considerações acima, o Sr. Presidente
sugeriu que nova sessão fosse marcada, com a abertura de novo
prazo para entrega de envelopes, tendo a concordância de todos
os presentes.
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A COMISSÃO DE LICITAÇÃO, INFORMA A TODOS QUE
FICA DEFINIDA NOVA SESSÃO PARA ABERTURA DOS
ENVELOPES DE HABILITAÇÃO E PROPOSTAS DE
PREÇOS PARA O DIA 14/07/2021 ÀS 10H00MIN, E QUE
OS INTERESSADOS PODERÃO ENTREGAR OS
ENVELOPES DE HABILITAÇÃO E PROPOSTAS ATÉ O
DIA 14/07/2021 ÀS 09H00MIN. A Comissão de Licitação,
informa, que todos os documentos referentes a esta Chamada
Publica estão disponíveis para consulta de qualquer
interessado, na sala da CPL de segunda-feira à sexta-feira nos
horários de expediente. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a
presente ata que vai assinada pela Comissão de Licitação e os
demais presentes, o Sr. Presidente declara encerrados os
trabalhos.
 
Ielmo Marinho/RN, 07 de julho de 2021.
 
FERNANDO A N DIAS
Presidente da CPL
 
JACIRA RODRIGUES DA SILVEIRA
Membro da CPL
 
ZACARIAS ALVES BELÉM
Membro da CPL
 
ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA
Ouvinte/Observador
 
KIVIA RAISSA OLIVEIRA ALVES LIMA
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